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KONDITIONEN






CHE-103.190.699 MWST
Honorar
Wir arbeiten grundsätzlich auf Erfolgsbasis. Das heisst, unsere Tätigkeit ist so lange kostenlos, bis ein Arbeitsvertrag zwischen dem Kunden und einer/einem von der Cordina Personal AG vorgeschlagenen Kandidatin/en abgeschlossen worden ist.

Im Erfolgsfall berechnen wir ein vom Jahresverdienst der/des vermittelten Bewerberin/s ab​hängiges Honorar nach folgender Skala:

Jahresgehalt bis
Fr. 40'000.--
Honorar
8 %
Jahresgehalt bis
Fr. 70'000.--
Honorar
10 %
Jahresgehalt über
Fr. 70'000.--
Honorar
12 %
Jahresgehalt von Teilzeitangestellten
Honorar
10 %

zuzüglich 7,7% Mehrwertsteuer auf das Honorar

Wird ein/e von der Cordina Personal AG vorgeschlagene/r Kandidat/in vom Kunden ab​gelehnt, dann aber doch innerhalb der auf den Vorschlag folgenden sechs Monate an​gestellt, ist die Cordina Personal AG berechtigt, das Vermittlungshonorar einzufordern.

Garantie
Wir bemühen uns, nur geeignete Kandidatinnen und Kandidaten vorzuschlagen. Sollte dennoch das Arbeitsverhältnis in den ersten zwei Monaten wieder aufgelöst werden, offerieren wir Ihnen nachstehende Garantieleistung:

Sofern das Arbeitsverhältnis gleich zu Beginn entweder vom Arbeitgeber oder vom/von der Arbeitnehmer/in wieder aufgelöst wird und der/die letztere die Firma respektive eine zur Unternehmensgruppe gehörende Firma innerhalb der ersten zwei Arbeitswochen seit Stellenantritt definitiv verlässt, verzichten wir ganz auf unser Honorar.

Verlässt der/die Arbeitnehmer/in die Firma respektive eine zur Unternehmensgruppe gehörende Firma definitiv vor Ablauf von zwei Monaten seit Stellenantritt, verzichten wir auf die zweite Hälfte unseres Honorars.

Rechnungsstellung und Zahlungskonditionen
Die erste Rate von 50 % des Gesamthonorars wird bei Stellenantritt der/des vermittelten Kandidatin/en in Rechnung gestellt. Die Zahlungsfrist beträgt 14 Tage nach Stellenantritt.

Die zweite Rate von 50 % des Gesamthonorars ist 2 Monate nach Stellenantritt fällig.

Auf der Rechnung wird unser Honorar netto, zuzüglich 7,7% Mehrwertsteuer, ausge​wiesen.

Rekrutierung auf Mandatsbasis
Aufträge zur Personalrekrutierung mittels gezielter Inserate und Suchaktionen werden aufgrund besonderer Vereinbarungen abgerechnet.
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